

**POZIV NA DOSTAVU PROJEKTNIH PRIJEDLOGA**

**„PODRŠKA SOCIJALNOM UKLJUČIVANJU I ZAPOŠLJAVANJU MARGINALIZIRANIH SKUPINA“**

**UP.02.1.1.06**

**PITANJA I ODGOVORI BR. 1**

**Datum objave: 03.10.2017.**

<b>r.br</b>	<b>PITANJE</b>	<b>ODGOVOR</b>
<b>1.</b>	<p>Jesu li na natječaju prihvatljivi troškovi nabave licenci računalnih programa s ograničenim rokom trajanja, te unutar koje kategorije troškova (informacijsko-komunikacijskih usluga, nabave opreme ili osiguravanje odgovarajuće informacijske pristupačnosti osobama s različitom vrstom invaliditeta). Naime, prijavitelj ima u planu provedbu edukacijskih radionica za ciljne skupine predmetnog poziva, a kako bi osobe svih skupina mogle na odgovarajući način pratiti tijek edukacije nužno je osigurati odgovarajuće rješenje za on-line učenje. Istraživanjem tržišta prijavitelj je zaključio kako je za takva rješenja uglavnom moguća nabava licenci s ograničenim rokom trajanja (npr. godišnje licence za korištenje), a iz predmetnog poziva nije u potpunosti jasno je li takav trošak prihvatljiv. Prijavitelj ima namjeru kao prihvatljive troškove prijaviti isključivo troškove licenci za vrijeme trajanja projekta, dok bi nakon razdoblja provedbe projekta licence nastavio financirati samostalno.</p>	<p>Trošak licence vezane uz provedbu aktivnosti je prihvatljiv trošak. Navedeni trošak je prihvatljiv u okviru aktivnosti „osiguravanje odgovarajuće informacijske pristupačnosti osobama s različitom vrstom invaliditeta putem prilagođenih pisanih i on-line materijala“ i „osiguravanje odgovarajućih kanala komunikacije uz korištenje tumača znakovnog jezika, Brailleova pisma, zvučnog softwera, optički čitač ili drugih pomagala i tehnika kako bi se prijenos informacija i znanja učinio dostupnim svim osobama s invaliditetom uključenim u projekt“ u okviru Elementa 1 i Elementa 2. Trošak nabave licenci računalnih programa predstavlja trošak nabave opreme povezane s ostvarenjem projektnih aktivnosti.</p>
<b>2.</b>	<p>Za iste licence, je li prihvatljiva nabava višegodišnjih licenci, kod kojih bi prijavitelj za vrijeme trajanja projekta (24 mjeseca) platio pravo na 5-godišnje korištenje licenci?</p>	<p>Troškovi licence izvan razdoblja provedbe prihvatljivi su isključivo ukoliko korisnik može dokazati kako nije mogao nabaviti licencu na kraći rok .</p>
<b>3.</b>	<p>Je li natječajem ili ugovorom određeno minimalno razdoblje trajnosti ulaganja, odnosno razdoblje u kojem bi prijavitelj nakon provedbe projekta morao nastaviti samostalno</p>	<p>Ne.</p>

	financirati licence koje je inicijalno nabavio projektom?	
4.	<b>ljubazno molimo povratnu informaciju je li Hrvatska turistička zajednica prihvatljiv prijavitelj u okviru Poziva Podrška socijalnom uključivanju i zapošljavanju marginaliziranih skupina.</b>	Ne, obzirom da ista nema pravni status koji je prihvatljiv temeljem točke 2.2.1 Uputa za prijavitelje.
5.	<p><b>U Uputama za prijavitelje , poglavlje 2.2.1 stoji da prijavitelj može biti javna ustanova, te da se pravni status prijavitelja i njihovih partnera dokazuje pripadajućom dokumentacijom odnosno uvidom u odgovarajući elektronički registar. U poglavlju 5.1 Dokumenti iz kojih je razvidno ispunjavanje odredbi iz točke 2.2.1 odnosno 2.2.2 za prijavitelja i sve partnere ovisno o vrsti pravne osobe stoji:</b></p> <p><i><b>Za prijavitelja i svakog partnera provjeru u odgovarajući registar PT2 će izvršiti uvidom u elektroničku bazu podataka i to u: sudski registar za javne ustanove. Ukoliko za javnu ustanovu iz elektronske baze sudskog registra nije vidljiv podatak da je ustanova osnovana kao javna ustanova, potrebno je dostaviti službeni dokument iz kojeg je navedeno vidljivo.</b></i></p> <p><b>Javnu ustanovu može osnovati:</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li><b>1. Republika Hrvatska,</b></li> <li><b>2. općina, grad, županija i Grad Zagreb (u daljnjem tekstu: jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave ) u okviru svoga samoupravnog djelokruga a sukladno zakonu,</b></li> <li><b>3.druga fizička i pravna osoba ako je to zakonom izrijeком dopušteno,</b></li> <li><b>4.jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave i fizička i pravna osoba, ako je to zakonom izrijeком dopušteno.</b></li> </ol>	Sukladno točki 2.2.1 Uputa za prijavitelje, ukoliko je iz odgovarajućeg elektroničkog registra vidljivo kako je riječ o javnoj ustanovi koja je registrirana u RH, ista će biti prihvatljiv prijavitelj odnosno partner u okviru ovog Poziva. Ukoliko za javnu ustanovu iz elektronske baze sudskog registra nije vidljiv podatak da je ustanova osnovana kao javna ustanova, potrebno je dostaviti službeni dokument iz kojeg je navedeno vidljivo. Provjeru prihvatljivosti prijavitelja i partnera PT2 će izvršiti u postupku odabira projekata, uzimajući u obzir gore navedeno.

	<p>Nastavno na navedeno, čl. 8 Zakona o ustanovama ( NN 76/93, 28/97; 47/99; 35/08) propisana je obveza osnivača da zatraži od nadležnog ministarstva ocjenu sukladnosti osnivačkog akta sa Zakonom. Prema gore navedenom, je li ustanova za obrazovanje odraslih, upisana u sudski registar te s pripadajućim rješenjem o ocjeni sukladnosti odluke o osnivanju ustanove za obrazovanje odraslih sa člankom 7. i 13. Zakona o ustanovama (NN 76/93, 28/97; 47/99; 35/08) i čl. 4 Zakona o obrazovanju odraslih ( NN 17/07, 107/07; 24/10) izdanim od nadležnog Ministarstva znanosti i obrazovanja prihvatljiv prijavitelj u ovom Pozivu.</p>	
6.	<p>Za specifični cilj 2. Osnaživanje te razvoj mekih i/ili transverzalnih vještina nezaposlenih osoba provedbom ciljanih radionica angažirali bismo vanjsku suradnicu udruge, pa je pitanje na koji način možemo pravdati troškove rada takvih aktivnosti projekta- kroz ugovor o djelu, ugovor od dopunskom radu- zapravo da li ti troškovi spadaju u izravne troškove osoblja ili usluga?</p>	<p>Provedba navedenih aktivnosti ugovara se u skladu s nacionalnim zakonodavstvom predviđenim vrstama ugovora. Samo trošak osoblja izravno uključenog u provedbu projekta i pojedinih aktivnosti koji je nastao temeljem ugovora o radu između zaposlenika i poslodavca može se smatrati izravnim troškom osoblja.</p>
7.	<p>Da li je za predmetni natječaj prihvatljivi prijavitelj učilište u svojstvu ustanove za obrazovanje odraslih (u sudskom registru registrirana kao ustanova)?</p>	<p>Sukladno točki 2.2.1 Uputa za prijavitelje, ukoliko je iz odgovarajućeg elektroničkog registra vidljivo kako je riječ o javnoj ustanovi koja je registrirana u RH, ista će biti prihvatljiv prijavitelj odnosno partner u okviru ovog Poziva. Također, sukladno Uputama za prijavitelje, ukoliko za javnu ustanovu iz elektronske baze sudskog registra nije vidljiv podatak da je ustanova osnovana kao javna ustanova, potrebno je dostaviti službeni dokument iz kojeg je navedeno vidljivo.</p>
8.	<p>Mogu li djelatnici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, posebno savjetnici nezaposlenih osoba biti navedeni kao Ciljna skupina 2. Stručnjaci koji rade s nezaposlenima?</p>	<p>Da. Stručnjaci koji rade s nezaposlenim osobama pripadnicima marginaliziranih skupina prihvatljiva su ciljana skupina.</p>
9.	<p>Možete li detaljnije pojasniti ulogu mentora koji su obvezni za korisnike zajamčene minimalne naknade?</p>	<p>Natječajna dokumentacija ne propisuje uvjete za pružatelje usluga mentorstva. Prijavitelj se može poslužiti Priručnikom za mentore za socijalno uključivanje kojeg je izradilo Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku</p>

	<ul style="list-style-type: none"><li>- da li trebaju po struci biti socijalni radnici</li><li>- tko provodi edukacije za mentora</li><li>- da li mentori (novonastali nakon edukacije) trebaju biti zaposleni u udruzi koja provodi projekt putem ugovora o radu</li></ul>	sklopu IPA Projekta «Uspostava podrške u socijalnom uključivanju i zapošljavanju socijalno ugroženih i marginaliziranih skupina» .
--	---	--